



Προς τον
κ. Γεράσιμο Βουδούρη
Πρόεδρο Ε.Ο.Π.Υ.Υ
Λεωφόρος Κηφισίας, 39
Αμαρούσιο Αττικής

Αθήνα, 24.08.2012

Α.Π. 31950

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΜΕΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΑΣ ΚΥΡΙΕ ΒΟΥΔΟΥΡΗ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ»

Κύριε Πρόεδρε,

Σας έχουμε θέσει ήδη με την 31875/21-8-2012 και με την 36402/22-8-2012 επιστολή μας σοβαρότατα ζητήματα, για τα οποία δεν έχουμε λάβει απαντήσεις. Ως εκ τούτου με την παρούσα επανερχόμαστε στα συγκεκριμένα θέματα και σας ζητάμε εκ νέου όπως μας γνωστοποιήσετε τα στοιχεία που σχετίζονται με τον προϋπολογισμό του ΕΟΠΥΥ, την επιχορήγηση σε αυτόν από τον κρατικό προϋπολογισμό και τις εισφορές από τα ασφαλιστικά ταμεία, οι οποίες έχουν ενταχθεί στον ΕΟΠΥΥ.

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι αναμένουμε τις ρητές δεσμεύσεις σας προκειμένου :

- 1) να θεσπιστεί με νομοθετική ρύθμιση καθεστώς απευθείας χρηματοδότησης του Ε.Ο.Π.Υ.Υ, ώστε να μην διατίθενται τα χρήματα σε αυτόν μέσω των ασφαλιστικών ταμείων,
- 2) να δημιουργηθεί Επιτροπή Διαχειριστικού Ελέγχου του ΕΟΠΥΥ, στην οποία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι όλων των υγειονομικών κλάδων, η οποία θα εξετάζει την διαχείριση των πόρων και τον καταμερισμό αυτών με ισότιμο τρόπο,
- 3) να μας δοθεί σαφές χρονοδιάγραμμά σχετικά με την αποπληρωμή των 570.000.000 ΕΥΡΩ των παλαιότερων οφειλών του 2010 και 2011, των ασφαλιστικών φορέων που εντάχθηκαν στον ΕΟΠΥΥ.

4) να μας δοθεί δέσμευση για την χρηματοροή των ιατρικών επισκέψεων και πράξεων εντός του χρονικού διαστήματος των 45 ημερών.

Σας δηλώνουμε ότι άλλη πίστωση χρόνου δεν είμαστε διατεθειμένοι να σας δώσουμε, οφείλετε να συλλέξετε άμεσα όλα τα στοιχεία, τα οποία όφειλε να διαθέτει η υπηρεσία σας και τα οποία σας έχουν ζητήσει με τις ως άνω επιστολές μας, καθώς επίσης να μεριμνήσετε για τα ως άνω ιδιαίτερος σημαντικά ζητήματα.

Για τους λόγους αυτούς και εξαιτίας της τραγικής κατάστασης που βιώνουν οι ιατροί μέλη μας, σας ενημερώνουμε ότι το ΔΣ του ΙΣΑ στην χθεσινή του συνεδρίαση αποφάσισε ότι εάν δεν λάβουμε ρητές δεσμεύσεις από εσάς μέχρι τις 31 Αυγούστου, θα καλέσουμε τα μέλη μας που έχουν «συμβληθεί» με τον ΕΟΠΥΥ, να αναστείλουν οποιαδήποτε συνεργασία τους από την Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου .

Αναμένουμε την άμεση απάντησή σας για τις ενέργειες σας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΤΟΥΛΗΣ

ΣΤΑΘΗΣ ΤΣΟΥΚΑΛΟΣ

Κοινοποίηση : 1. κ. Γιάννη Στουρνάρα – Υπουργός Οικονομικών

2. κ. Μάριο Σαλμά – Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης